

కూటమి వ్రాభుత్వంలో రైతే రాజు

- రైతుకు సేవ చేసే ప్రభుత్వం కూటమి ప్రభుత్వం
- నిడదవోలు నియోజకవర్గం ఉండ్రాజువరం మండలం కాల్యాది
 - గ్రామంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, సినిమాటోగ్రఫీ మంత్రి కందుల దుర్గేష్
 - గత ప్రభుత్వం చెల్లించాల్సిన రూ.1600 కోట్ల బకాయిలను విడుదల చేసి కూటమి ప్రభుత్వం రైతులకు బాసటగా నిలిచిందన్న మంత్రి దుర్గేష్
 - వారం రోజుల్లో ఎర్ర కాలువ ముంపుకు గురైన రైతులకు ఇన్ ఫుట్ సబ్సిడీ అందిస్తామని హామీ
 - గ్రామీణ ప్రాంతంలోని ప్రతి పల్లెటూరు జలజీవన పథకం ద్వారా రక్షిత మంచినీటిని పారదర్శకంగా అందిస్తామని పేర్కొన్న మంత్రి దుర్గేష్
 - నిడదవోలు నియోజకవర్గం సంపూర్ణ అభివృద్ధికి మాజీ శాసనసభ్యులు బారుగుపల్లి శేషారావు, ఎన్టీవీ కూటమి నాయకులతో కలిసి కృషి చేస్తామని స్పష్టం చేసిన మంత్రి కందుల దుర్గేష్
 - ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవం సందర్భంగా అమరజీవి పొట్టి శ్రీరాములు చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించిన మంత్రి కందుల దుర్గేష్



రైతులను ఆదుకుంటుందన్నారు. గత ప్రభుత్వం బకాయి పెట్టిన రూ.1600 కోట్లను రైతు ఖాతాలకు జమ చేసి బాసటగా నిలిచిందన్నారు. ప్రస్తుతం ఎన్టీవీ కూటమి ప్రభుత్వంలో రైతుల సుండి ధాన్యం కొనుగోలు చేసిన 48 గంటల్లోనే రైతుల ఖాతాలకు సామ్య జమచేయడం చిత్రపటానికి నిదర్శనం అన్నారు. గత ప్రభుత్వం రైతుల సుండి ధాన్యం సేకరించి గడువులోపు సామ్యను చెల్లించకుండా రైతులను నానా ఇబ్బందులకు గురిచేసిందన్నారు. రైతు భరోసా పేరుతో గత ప్రభుత్వం అన్నదాతలను మోసం చేసినదని మంత్రి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ క్రమంలోనే రైతు భరోసా కేంద్రాలను రైతు సేవా కేంద్రాలుగా మార్చి చేశామన్నారు.కూటమి ప్రభుత్వం రైతు పండించిన ధాన్యానికి కనీస మద్దతు ధరగా కామన్ వెరైటీ 75 కిలోలకు 1725/-లు, గ్రేడ్ "ఏ" వెరైటీ కి రూ. 1740/- లు రైతులకు అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ఇది రైతులకు బాసటగా నిలిచే ప్రభుత్వమని రైతు పండించిన ధాన్యాన్ని వారు ఏ మిల్లు కైనా పంపించుకునే అవకాశాన్ని రైతులకు కల్పించడం జరిగిందన్నారు. గత ప్రభుత్వం తేమ సాకుతో రైతులను ధాన్యం కొనుగోలు విషయంలో అనేక ఇబ్బందులు పెట్టిందన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం రైతు వక్రపాతిగా ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియలో 17 శాతానికి కొంచెం అటు ఇటుగా ఉన్న కొనుగోలు చేయాలని అధికారులకు

ప్రభుత్వం సొంత అవసరాలకు వారుకుందన్నారు. రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ గ్రామీణ ప్రాంతంలోని ప్రతి పల్లెటూరు జలజీవన పథకం ద్వారా రక్షిత మంచినీటిని అందించాలనే లక్ష్యంతో పారదర్శకంగా ముందుకు వెళుతున్నారని మంత్రి కందుల దుర్గేష్ తెలిపారు.నిడదవోలు రూరల్ మండలంలో గత జూలై మాసంలో వచ్చిన ఎర్ర కాలువ వరద ఉధృతి వల్ల పంట నష్టపోయిన రైతులకు ఇన్ఫుట్ సబ్సిడీ వారం రోజులు లోగా అందించడం జరుగుతుందని ఈ మేరకు రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రితో మాట్లాడటం జరిగిందని మంత్రి దుర్గేష్ హామీ ఇచ్చారు. భూ యజమానితో పాటు కొలు రైతుల హక్కులను కాపాడే విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని ఈ మేరకు చట్టాన్ని కూడా రూపొందించడం జరిగిందని మంత్రి పేర్కొన్నారు. నిడదవోలు నియోజకవర్గ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా అంతర్గత రహదారులు, డ్రైన్లు వంటి పలు పనులను చేపట్టడం జరిగిందన్నారు.ఆదేవిధంగా ఆర్ అండ్ బి రహదారులకు కూడా ప్రతిపాదనలు వందడం జరిగిందని, ప్రభుత్వం ఆమోదం తెలిపిన వెంటనే ఆ రహదారి పనులను కూడా చేపట్టడం జరుగుతుందని మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. మాజీ శాసనసభ్యులు బారుగుపల్లి శేషారావు, ఎన్టీవీ కూటమి నాయకులతో కలిసి నిడదవోలు నియోజకవర్గం సంపూర్ణ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని మంత్రి కందుల దుర్గేష్ ఈ సందర్భంగా హామీ ఇచ్చారు.సమర్పకమైన నాయకుడు ముఖ్యమంత్రిగా ఉండటం వల్ల కష్టకాలంలో కూడా అనేక అభివృద్ధి,సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ముందుకు తీసుకువెళు తున్నామన్నారు. పేద ప్రజలకు బాసటగా ముఖ్యమంత్రి, ఉప ముఖ్యమంత్రి ఉన్నారున్నారు. మరోవైపు ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ సహాయ సహకారాలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి అందిస్తున్నారని ఈ సందర్భంగా స్పష్టం చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవం సందర్భంగా మాజీ శాసనసభ్యులు బారుగుపల్లి శేషారావు, స్థానిక నాయకులు, అధికారులతో కలిసి అవతరణ పొట్టి శ్రీరాములు చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి మంత్రి కందుల దుర్గేష్ ఘనంగా నివాళులర్పించారు.ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ చిప్పర కుమారి, స్థానిక నాయకులు కోవలపల్లి సుబ్బారావు, సింహాద్రి రామకృష్ణ, వీరవనెని బాలాజీ, రైస్ మిల్లర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ఈ. సత్యనారాయణ, వేపిపల్లి రామదాసు, తహసీల్దార్ పీఎన్ డి ప్రసాద్, ఎంపీటీసీ ఎంవీఎస్ రామారావు స్థానిక నాయకులు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూచించామన్నారు.త్రాగు నీరు అవసరాలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం జలజీవన పథకం ద్వారా నిధులు మంజూరు చేస్తే ఆ నిధులను కూడా గత

దేశంలో ఏ రాష్ట్రంతో పోల్చినా మన ఆంధ్రప్రదేశ్ లో నిరుపేదలకు అందించే పంచున్న సామ్యు పది రెట్లు ఎక్కువ



ఒకేసారి పెంచి ప్రతి మాసం 1 వ తేదీ ఉదయాన్నే ప్రతి గడపకు పంచును సామ్యు అందిస్తున్నాము.
రాష్ట్ర జలవసూల శాఖ మంత్రి దాక్షరణి నిమ్మల
రామానాయుడు
పాలకొల్లు, నవంబర్ 1, మనం ప్రతినిధి:పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా పాలకొల్లు మండలం బగ్గేళ్లగ్రామంలో కుక్రవారం సామాజిక పంచును ప్రతి గడపకు వెళ్ళి, వారి యోగక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకుని,వారితో కలిసి దీపావళి కాకరపువ్వుతులు వెలిగించి లబ్ధిదారులకు పంచును సామ్యును మంత్రి అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ఒక్క పాలకొల్లు నియోజక వర్గంలో 29 వేల మంది లబ్ధిదారులకు రూ 12.12 కోట్ల పెన్షన్ల సామ్యు పంపిణీ చేస్తున్నామని మంత్రి తెలిపారు.గత ప్రభుత్వం

రాష్ట్రం మీద రూ 14 లక్షల కోట్ల అప్పుల భారం పెట్టినా ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకునేలా ఎన్టీవీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన మొదటి నెలలోనే 1 వ తేదీ ఉదయాన్నే పెన్షన్ సామ్యు ప్రతి గడపకు వెళ్లి పంపిణీ చేస్తున్నామన్నారు. రాష్ట్రంలో పంచున్న దారులకు పంపిణీ చేసే సామ్యు ఇతర రాష్ట్రాలతో పోలిస్తే పది రెట్లు ఎక్కువ అని, దేశంలోనే మన రాష్ట్రం అత్యధిక పంచును పంపిణీలో ప్రథమ స్థానం ఉందని అన్నారు.పెంచి పెన్షన్లను ప్రతి నెల మొదటి రోజునే లబ్ధిదారులతో పాటు ఉద్యోగులు, విశ్రాంత ఉద్యోగులకు కూడా జీతాలు అందిస్తున్నామని అన్నారు. గత ప్రభుత్వం సంవత్సరానికి రూ 250 రూపాయలు మాత్రమే పంచును సామ్యు పెంచేవారని, మన ప్రజా ప్రభుత్వంలో విడతల వారి కాకుండా ఒకేసారి పెంచి మూడు నెలలు బకాయిలు కలిపి లబ్ధిదారులకు అందజేశామని అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో ఉద్యోగులు జీతాలు

పెంచమని మాట అటుంది మాకు జీతాలు 1 వ తారీఖు ఇవ్వండి మహా ప్రభో అనేవారని మంత్రి తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని అప్పుల కుప్పగా చేస్తే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుకి అందగా ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ఉన్నారని,ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ సహకారంతో రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని పరుగులు పెట్టిస్తున్నామని రాష్ట్ర జలవనరుల శాఖ మంత్రి దాక్షరణి రామానాయుడు అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ శాసన మండలి సభ్యులు అంగర రామ్మోహన్,యంపిడివో యన్. ఉమామహేశ్వరరావు, నాయకులు కోడి విజయ భాస్కర్, భోసం చినబాబు, మామిడిశెట్టి పెద్ది రాజు, పాలవలస తులసి రావు, బంబెల భాస్కరరావు, కోటి వీరభద్ర రావు, పాముల రజనీ కుమార్, ఇంటి శ్రీరాములు, పెనుమత్తు శ్రీనివాసరావు, సచివాలయం సిబ్బంది, డిడిపి, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సామాజిక పంచున్న పేద వర్గాలకు భరోసాగా నిలుస్తున్నాయని జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి అన్నారు.



భీమవరం, నవంబర్ 1, మనం బ్యూరో:కుక్రవారం ఉండి మండలం ఎన్.ఆర్.పి ఆగ్రహారం పేర్కొని వచ్చి ప్రాంతంలో ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్ పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి పరీక్షించి, కొంతమంది లబ్ధిదారులకు స్వయంగా పంచును నగదును అందజేసి వారి యోగక్షేమాలపై ఆరా తీశారు. అనారోగ్యంగా ఉన్న పాలపల్లి ప్రకాశంకు రూ.15 వేలు, దివ్యాంగురాలు అయిన పాలపల్లి పోలమ్మకు రూ.6 వేలు, వయోవృద్ధులు మధు రామాచార్య, ముర జయరాజు, విఠంతువు మల్లిగి దాసమ్మ లకు రూ.4 వేలు వొచ్చున పంచును జిల్లా కలెక్టర్ స్వయంగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంలో లబ్ధిదారులతో మాట్లాడుతూ మీకు ఎన్నడీసుండి పెన్షన్లు వస్తున్నాయి, ఇంటి వద్దకే వచ్చి పెన్షన్ అందిస్తున్నారా అంటూ పెన్షన్ దారులను పలు వివరాలను జిల్లా కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. లబ్ధిదారుల సుండి సంతుష్టికరమైన సమాధానము రావడంతో కలెక్టర్ అనందం వ్యక్తం చేశారు. పనుపల్లెలోని సూర్య కిరణ్, కె.జగన్నాథం, దుర్గా శివప్రభాకర్ లు మేమే పూర్తి దివ్యాంగులకు కలిగి ఉన్నారని, మాకు మెడికల్ పెన్షన్ క్రింద రూ.15 వేలు అందడం లేదని, రూ.6 వేలు దివ్యాంగుల పెన్షన్ అందుతుందని, రూ.15 వేలు అందేలా సహాయం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకురాగా, ఈ విషయమై జిల్లా కలెక్టర్ స్పందిస్తూ ప్రస్తుతానికి పంచున్న సైట్ అప్లైన్ లో ఉందని, తిరిగి ప్రారంభం కాగానే తగు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఎన్టీఆర్ భరోసా కింద సామాజిక భద్రత పెన్షన్ ఒకటో తేదీని నూరు శాతం లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేసేందుకు అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకున్నామని అన్నారు. పెన్షన్ దారులు ఎవరూ ఇబ్బంది పడకుండా అధికారులు ఇంటి వద్దకే వెళ్లి పెన్షన్ అందజేయాలని ఆదేశించడం జరిగిందన్నారు. ఒక ఎన్ ఆర్ పి ఆగ్రహారం ఎన్టీఆర్ భరోసాలో 125 పెన్షన్లు పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు. పెన్షన్ తో పాటు పి డి ఎస్ క్రింద బియ్యం, కందివప్పు, పంచదార తదితరాలను అందజేయడం జరిగిందన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 2.33 లక్షలు లబ్ధిదారులకు రూ.96 కోట్లు పంచును మొత్తాన్ని ఉదయం నుండి లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈరోజు సాయంత్రం కల్లా సూరు శాతం పెన్షన్లు పంపిణీ లక్ష్యంగా అధికారులు, సిబ్బంది క్షేత్ర స్థాయిలో పనిచేస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి డి.ఆర్.డి.పి ఎంఎన్ఎస్ వేణుగోపాల్, పి.పి.ఎ. పెన్షన్ డి.మర్రుకృష్ణ, డి.ఎన్.జి. ఎన్ సరోజ, ఇంద్రాత్ తహసీల్దార్ కె.నాగార్జున్, ఎంపీటీసీ రవీంద్ర, ఈవో పి ఆర్ డి రెడ్డి, గ్రామ సర్పంచ్ సురవరపు వెంకట కనకదుర్గ, ఎంపీటీసీ మున్నలూరి సువర్ణ లక్ష్మి, కార్యదర్శి జైబి నాయుడు, సచివాలయం సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



